

魅力鄄城

陈平调研鄄城县 黄河滩区迁建和项目建设工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月20日,市委副书记、市长陈平带领市直相关部门负责人到鄄城县现场调研滩区迁建和项目建设工作。市委副书记、鄄城县委书记张伦参加活动。

在鄄城县旧城镇三河村等

村台现场,陈平实地察看村台房屋、扶贫车间等,详细了解居民搬迁、就业、学校及供暖设施配套等情况,并参观了鄄城黄河滩区迁建展览馆。他指出,黄河滩区居民迁建是一项重大的民生工程和政治任务。相关部门要提高政治站位,切实抓好搬迁后

续保障工作,推进搬迁工作有序开展。要狠抓迁建工作重点和关键环节,加快完善供暖、治污保洁、天然气等基础设施和公共服务设施配套,增强村台综合功能,确保群众享受基本公共服务。要因地制宜发展产业,通过产业吸纳、公益性岗位安置等方

式,让居民实现稳定就业,切实增强搬迁群众的获得感和满意度。

在睿鹰生物医药产业园,陈平听取了项目建设情况介绍,详细了解项目进展,现场研究解决项目建设中遇到的困难和问题,并对下步工作提出具体意见。他

要求,要认真完善施工方案,全力加快工程建设进度,确保项目高质量按期完工。要加快推进水电气、污水处理等基础设施建设,保障项目顺利运转。要理清发展思路,整合优势资源,集中发力,加快园区项目建设步伐,确保尽快投产达效。

鄄城电商助返乡人员搭上“互联网+”快车



网络销售

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 鄄城县红船镇孙堂村华亚户外藤艺休闲家具厂,采取“厂里厂外”“线上线下”相结合的生产、销售模式,目前,订单供不应求,一派生产繁忙的景象。近年来,鄄城县因势利导,积极推进返乡人员在家门口创业,出台优惠政策,让创业者顺利搭上“互联网+”快车,实现增收致富。

该厂负责人孙素霞17岁就到淄博一家户外藤编家具厂打工,一干就是10年。俗话说“十年磨一剑”,孙素霞在这10年的

时间里,熟练掌握了藤编户外家具的工艺流程。在积累了一定资金后,她决定返乡创业,带动本村村民一起发家致富。孙素霞说:“目前,青岛、威海、烟台等城市,都有我们的客户,都是通过电子网络销售的。”

鄄城县及时出台优惠政策为返乡创业人员提供财政补贴、税收优惠、信贷扶持等创业支持,根据他们的需求,开展技术、电商等培训服务,加强农村基础设施建设,切实改善农村道路交通与网络通信水平,优化回乡创业的置业环境。同

时,引导创业人士借助电商平台,让产品顺利搭上“互联网+”快车,实现各自企业的营销业绩。

目前,鄄城县共培育“中国淘宝村”35个、“中国淘宝镇”9个、发制品跨境电商企业110多家,全县共形成发制品、木制品、中药材、农特产品四大淘宝产业集群。荣获商务部“国家级外贸转型升级示范基地”、省商务厅“山东省跨境电商产业聚集区”、阿里研究院“智慧外贸先锋县域”、菏泽市电子商务先进县等称号。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)日前,走进鄄城县凤凰镇寨王庄村王心全家中,只见其房屋外水泥加固、屋内房顶翻修成新,进户道路也铺上了红砖,75岁的王大爷正在屋前听着戏曲晒太阳,“感谢咱政府,让我又住进了‘新房子’,冬天来了,这暖和和的,真好啊……”王心全开心地说道。

据王心全的帮扶人王赵哲介绍,王心全老伴已去世,几年来他独自居住,喂养着十几只山羊。由于今年夏天雨水较多,本来牢固的房子,被雨水浸泡冲刷数次后,出现房顶漏雨、墙体脱落、窗户破裂、东南侧承重墙开裂等问题。“八月中旬,我来村里走访时,发现他家的房顶上都开始长草了,当时我就喊来他儿子,想着先让他搬出来,把房子再给老人家翻修一下。”

王赵哲先是联合村干部让王心全搬到其二女儿家住,又来到

镇扶贫办和城建办,给王心全申报了房屋修缮加固项目。一周后,经上级有关部门现场鉴定批准后,王赵哲联系其家人聘请施工队,很快房子修缮成新。10月初,王心全重新搬进了“新房子”。

据了解,在该村搬进新房子的还有:原址翻建的王好勤、王巧云、王小四等。为确保农村危房改造工作真正落实到位,凤凰镇组织城建办工作人员和包村人员,按照“实、准、全”原则,全面摸底核查精准扶贫户危房存量情况,解决建档立卡贫困户原址翻建或修缮加固等问题,确保“村村覆盖、应改尽改”。

老屋变新房,温暖过寒冬。仅2020年上半年,凤凰镇农村危房改造共惠及贫困户52户,所有主体工程均已完工。“通过农村危房改造惠民政策,不仅能让贫困户住进安全、暖和的新房子,而且让他们觉得日子有奔头,生活很幸福。”该镇城建办负责人周永伟说道。

债权债务关系不变,客户权益国家保障

鄄城包商村镇银行今起升级更名为国有控股银行·鄄城牡丹村镇银行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月20日上午,中

研员朱凤德共同为鄄城牡丹村镇银行揭牌。

县委常委、县政府常务副县长周广东主持会议时说:“此次更名,对鄄城牡丹村镇银行来说,翻开了崭新的一页,是一次形象的提升,也是一次品牌的重塑。希望以此为契机,抢抓新机遇,树立新形象,创新产品,优化服务,继续做好支农支小、助力建设文章,为鄄城经济社会发展做出新的更大贡献。”

“鄄城包商村镇银行升级更名为鄄城牡丹村镇银行后,现有经营场所、营业范围等保持不变,客户在该行享有的各项权利及承担的各项义务均无影响,客户与原鄄城包商村

镇银行的业务关系及签署的合同等继续有效,客户与银行的债权债务关系不变,账户、存折、存单、银行卡可以继续使用,客户财产不受损失。”11月20日上午,在揭牌仪式前举行的鄄城包商村镇银行升级更名为鄄城牡丹村镇银行新闻发布会上,鄄城牡丹村镇银行行长贾翔同的一番话掷地有声。

“升级为国有控股银行,客户的财产更有保障。”目前,根据中国人民银行、中国银保监会发布的相关批复、公告通知,已明确规定蒙商银行履行原包商银行所发起村镇银行的主发起行责任,鄄城包商村镇银行与包商

银行不再有任何关系。蒙商银行将作为鄄城包商村镇银行的主发起行,蒙商银行是经中国银保监会批准,由存款保险基金管理有限责任公司会同中国建设银行股份有限公司全资子公司建信金融资产投资有限公司、徽商银行股份有限公司,以及内蒙古自治区财政厅等共同出资设立的国有银行,注册资本200亿元。

据了解,鄄城包商村镇银行自2011年4月成立以来,坚持“服务地方、服务小微、服务三农”的经营理念,按照现代商业银行的要求,努力奋进,锐意进取,为鄄城经济社会发展做出了突出贡献。